







Cursul la bursa de Viena

din 8 Iunie st. n. 1885.

Table with financial data for Vienna exchange, including items like 'Rentă de aur 4%' and 'Rentă de hârtie 5%'.

Table with financial data for Vienna exchange, including items like 'Bonuri croato-slavone' and 'Despăgubire p. dijma de vin'.

Bursa de București.

Cota oficială dela 25 Maiu st. v. 1885.

Table with financial data for Bucharest exchange, including items like 'Renta română (5%)' and 'Renta rom. amort. (5%)'.

Cursul pieței Brașov

din 9 Iunie st. v. 1885.

Table with market data for Brașov, including items like 'Bancnote românesce' and 'Argint românesc'.

Numere singuraticice din „Gazeta Transilvaniei“ se pot cumpăra în tutungeria lui I. Gross.

Anunțăm acelor onorați cetitori, cari vor binevoi a se abona la foia noastră de aici încolo, că avem încă în rezervă numeri dela începutul anului 1885 prin urmare pot să aibă colecțiunea completă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Beiu, Vodă, Domnă

ROMANŪ ISTORICŪ

de Theochar Alexi.

Apare în broșuri à 20 cruceri, 50 bani una cu ilustrațiuni originale.

Romanul va fi completu cu 34 broșuri.

Orî ce libraru, colportorū, legătorū de cărți etc. este gata a procura aceste broșuri franco, duse la casele onor. cetitorū.

Acastă scriere este unică în totă literatura română, căci în adevărū nu posedămū nici unū romanū originalū coprindeudū peste 1000 de pagini din care, nici una nu este lipsită de interesū pentru orî ce cetitorū.

O variațiune bogată, precum nu oferă nici unulū din romanele traduse, apoi interesulū ce

ni se excită pentru faptele istorice, prefăce lectura acestui romanū în o adevărată plăcere, în unū bogatū isvorū nu numai de distracțiune ci și de instrucțiune.

Textulū romanului este însoțitū de ilustrațiuni, care și aceste sunt originale, compuse de unū artistū anume pentru această scriere. Ea cuprinde istoria României, începēdu cu fanariotulū Caragea, trecēdu la revoluțiunea eterii grecesci și a lui Tudorū Vladimirescu, a cărui viață, fapte și mōrte tragică sunt cu de amēnuntulū describe, atinge revoluțiunea dela 1848, tractēzā pe largū Domnia lui Cuza, dāndū unū tablou amenunțitū despre acea epocă și încheiā cu alegerea lui Carolū de Hohenzollern.

Firulū, pe care se înșirā aceste tablouri istorice, se compune din unū sujetū sensaționalū în totă puterea cuvēntului. — Unū tatā, perdēndū zestrea ficei sale, într'o scenā, unde această o reclamā dela elū, își ese din fire și o lovesce de

mōrte. Pentru a scāpa de pedēpsa legii, o tārsece în grādinā, unde îi taie capulū, îngropāndu-lū, pentru a face sē credā lumea, că cadavrulū fără capū, este alū altei persōne. Cu tōte astea sē vede silitū a mărturisī faptulū și este condamnatū la muncā silnicā. După cātva timpū sē descoperā cā... dar cine voiesce a sci ce se descoperā, citēscā romanulū, unde va găsi cu ce sē-și ațīte, ș'apoi cu ce sē-și astēmpere curiositatea.

Cine-și procurā întregulū opū de-a-dreptulū dela tipografia editōre plătēndu-lū de-o dată înainte, sē va profita de economisirea portului adicā va avea sē trimētā numai cāte 15 cruceri de broșurā sēu pentru 34 broșuri 5 fiorini.

Tipografia Alexi, BRAȘOVŪ.

Tōte administrațiunile diarelorū românesce sunt rugate a ne face ofertā pentru publicarea acestui anunț.

Mersulū trenurilorū

pe linia Predealū-Budapesta și pe linia Teiușū-Aradū-Budapesta a călei ferate orientale de statū reg. ung.

Large table with train schedules for routes: Predeal-Budapesta, Budapesta-Predeal, Teiuș-Arad-Budapesta, Budapesta-Arad-Teiuș, Arad-Timișoara, Timișoara-Arad, and Petroșeni-Simeria (Piski). Includes columns for train types, times, and fares.

Nota: Orele de noapte sunt cele dintre liniile grōse.

Tipografia ALEXI, Brașovū.